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Hodnotenie semestra ZS 2022/2023
Vyhodnotenie ankety

1

Suppress Items - Total is Null or Zero (Rows and columns)

Počet odpovedí
(% of each column total)

Banská 
geológia a 
geologický 
prieskum

Geológia 
a 
regionálny 
rozvoj

Geoturizmus Manažérstvo 
zemských 
zdrojov

Mineralurgia a 
environmentálne 
technológie

Ochrana 
životného 
prostredia a 
ekotechnológie 
surovín

Využívanie 
a ochrana 
zemských 
zdrojov

Využívanie 
alternatívnych 
zdrojov 
energie

Záchranárska, 
požiarna a 
bezpečnostná 
technika

Získavanie 
a 
spracovanie 
zemských 
zdrojov

1.Štúdium je 
pre mňa 
priorita a 
snažím sa 
dosahovať čo 
najlepšie 
výsledky.

súhlasím 100,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00% 16,67% 40,00% 38,46%

úplne súhlasím 0,00% 100,00% 25,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 23,08%

ani súhlasím ani 
nesúhlasím

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 33,33% 20,00% 19,23%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 40,00% 11,54%

nesúhlasím 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,85%

vôbec nesúhlasím 0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

2.Štúdium 
musím 
prispôsobiť aj 
iným 
aktivitám 
(napr. 
zárobková 
činnosť alebo 
šport).

úplne súhlasím 0,00% 0,00% 37,50% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 50,00% 20,00% 30,77%

súhlasím 0,00% 0,00% 37,50% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 16,67% 20,00% 23,08%

ani súhlasím ani 
nesúhlasím

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 7,69%

nesúhlasím 100,00% 100,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 11,54%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 40,00% 11,54%

vôbec nesúhlasím 0,00% 0,00% 12,50% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 20,00% 15,38%

3.Je pre mňa 
dostatočné 
dosahovať 
minimálne 
hodnotenie 
(stačí mi, aby 
som prešiel).

ani súhlasím ani 
nesúhlasím

0,00% 100,00% 37,50% 0,00% 100,00% 0,00% 100,00% 0,00% 20,00% 26,92%

nesúhlasím 100,00% 0,00% 37,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 19,23%

súhlasím 0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 33,33% 0,00% 15,38%

vôbec nesúhlasím 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 7,69%

úplne súhlasím 0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 40,00% 19,23%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 40,00% 11,54%

4.So štúdiom 
na TUKE som 
spokojný.

súhlasím 100,00% 100,00% 87,50% 50,00% 0,00% 0,00% 100,00% 66,67% 20,00% 61,54%

ani súhlasím ani 
nesúhlasím

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 40,00% 11,54%

úplne súhlasím 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

nesúhlasím 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 40,00% 11,54%

vôbec nesúhlasím 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 7,69%

5.Štúdium na 
TUKE splnilo 
moje 
očakávania.

súhlasím 100,00% 100,00% 87,50% 50,00% 0,00% 0,00% 100,00% 33,33% 0,00% 50,00%

ani súhlasím ani 
nesúhlasím

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 60,00% 23,08%

nesúhlasím 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 7,69%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 40,00% 11,54%

úplne súhlasím 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

vôbec nesúhlasím 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,85%

6.Štúdium na 
TUKE by som 
odporúčal 
iným.

súhlasím 100,00% 100,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 40,00% 38,46%

úplne súhlasím 0,00% 0,00% 37,50% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 50,00% 0,00% 34,62%

ani súhlasím ani 
nesúhlasím

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 20,00% 7,69%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 40,00% 11,54%

nesúhlasím 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 7,69%

7.Prítomnosť 
zahraničných 
študentov na 
TUKE vnímam 
pozitívne.

úplne súhlasím 0,00% 0,00% 37,50% 50,00% 0,00% 0,00% 100,00% 50,00% 0,00% 30,77%

súhlasím 100,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 16,67% 0,00% 15,38%

ani súhlasím ani 
nesúhlasím

0,00% 100,00% 37,50% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 40,00% 30,77%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 40,00% 11,54%

nesúhlasím 0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 7,69%

vôbec nesúhlasím 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 20,00% 3,85%
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Počet odpovedí
(% of each column total)

Banská 
geológia a 
geologický 
prieskum

Geológia 
a 
regionálny 
rozvoj

Geoturizmus Manažérstvo 
zemských 
zdrojov

Mineralurgia a 
environmentálne 
technológie

Ochrana 
životného 
prostredia a 
ekotechnológie 
surovín

Využívanie 
a ochrana 
zemských 
zdrojov

Využívanie 
alternatívnych 
zdrojov 
energie

Záchranárska, 
požiarna a 
bezpečnostná 
technika

Získavanie 
a 
spracovanie 
zemských 
zdrojov

8.Som 
odhodlaný 
dokončiť 
štúdium na 
TUKE.

úplne súhlasím 0,00% 100,00% 62,50% 100,00% 0,00% 100,00% 0,00% 16,67% 20,00% 42,31%

súhlasím 100,00% 0,00% 25,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 33,33% 40,00% 30,77%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 40,00% 11,54%

ani súhlasím ani 
nesúhlasím

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 33,33% 0,00% 15,38%

9.Uvažujem 
alebo som 
uvažoval nad 
zmenou 
univerzity, 
kde dokončím 
štúdium.

nesúhlasím 100,00% 100,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 34,62%

vôbec nesúhlasím 0,00% 0,00% 25,00% 100,00% 0,00% 0,00% 100,00% 16,67% 60,00% 34,62%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 40,00% 11,54%

ani súhlasím ani 
nesúhlasím

0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 11,54%

súhlasím 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

úplne súhlasím 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,85%

10.S 
možnosťami 
štúdia na 
TUKE som:

spokojný 0,00% 100,00% 75,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 33,33% 60,00% 50,00%

veľmi spokojný 0,00% 0,00% 12,50% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 19,23%

ani spokojný ani 
nespokojný

100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 40,00% 11,54%

nespokojný 0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 100,00% 100,00% 0,00% 16,67% 0,00% 15,38%

11.So 
zariadením 
učební TUKE 
som:

spokojný 0,00% 100,00% 50,00% 50,00% 0,00% 100,00% 0,00% 66,67% 40,00% 50,00%

ani spokojný ani 
nespokojný

0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 100,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 15,38%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 40,00% 11,54%

veľmi spokojný 0,00% 0,00% 12,50% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 11,54%

nespokojný 100,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 20,00% 11,54%

12.S IT 
vybavením 
učební TUKE 
som:

spokojný 100,00% 0,00% 75,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 40,00% 50,00%

ani spokojný ani 
nespokojný

0,00% 100,00% 12,50% 0,00% 100,00% 100,00% 100,00% 16,67% 0,00% 23,08%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 60,00% 15,38%

veľmi spokojný 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

nespokojný 0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 7,69%

13.S 
akademickým 
informačným 
systémom 
(MAIS) som:

spokojný 100,00% 0,00% 62,50% 50,00% 0,00% 100,00% 0,00% 50,00% 40,00% 50,00%

veľmi spokojný 0,00% 0,00% 25,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 19,23%

ani spokojný ani 
nespokojný

0,00% 100,00% 12,50% 0,00% 100,00% 0,00% 100,00% 0,00% 20,00% 19,23%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 40,00% 11,54%

14.S LMS 
Moodle som:

spokojný 100,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 16,67% 40,00% 34,62%

ani spokojný ani 
nespokojný

0,00% 100,00% 37,50% 0,00% 100,00% 0,00% 100,00% 33,33% 20,00% 34,62%

veľmi spokojný 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 7,69%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 20,00% 7,69%

nespokojný 0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 20,00% 7,69%

veľmi nespokojný 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 7,69%

15.S kvalitou 
a 
dostupnosťou 
informácii na 
internetových 
stránkach 
TUKE som:

spokojný 0,00% 100,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 40,00% 26,92%

ani spokojný ani 
nespokojný

100,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00% 83,33% 20,00% 50,00%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 40,00% 11,54%

veľmi spokojný 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 7,69%

nespokojný 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%
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Suppress Items - Total is Null or Zero (Rows and columns)

Počet odpovedí
(% of each column total)

Banská 
geológia a 
geologický 
prieskum

Geológia 
a 
regionálny 
rozvoj

Geoturizmus Manažérstvo 
zemských 
zdrojov

Mineralurgia a 
environmentálne 
technológie

Ochrana 
životného 
prostredia a 
ekotechnológie 
surovín

Využívanie 
a ochrana 
zemských 
zdrojov

Využívanie 
alternatívnych 
zdrojov 
energie

Záchranárska, 
požiarna a 
bezpečnostná 
technika

Získavanie 
a 
spracovanie 
zemských 
zdrojov

16.S 
internetovými 
službami na 
univerzite a 
internáte 
som:

spokojný 0,00% 100,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 20,00% 34,62%

ani spokojný ani 
nespokojný

100,00% 0,00% 25,00% 0,00% 100,00% 100,00% 0,00% 16,67% 40,00% 30,77%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 12,50% 50,00% 0,00% 0,00% 100,00% 16,67% 40,00% 23,08%

veľmi spokojný 0,00% 0,00% 12,50% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 7,69%

nespokojný 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,85%

17.So 
študentským 
domovom 
som:

ani spokojný ani 
nespokojný

100,00% 0,00% 25,00% 50,00% 100,00% 100,00% 0,00% 16,67% 40,00% 34,62%

spokojný 0,00% 100,00% 25,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 20,00% 19,23%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 37,50% 50,00% 0,00% 0,00% 100,00% 33,33% 40,00% 34,62%

nespokojný 0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 7,69%

veľmi spokojný 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,85%

18.S 
priestormi a 
prostredím 
TUKE som:

spokojný 0,00% 100,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 66,67% 40,00% 46,15%

veľmi spokojný 0,00% 0,00% 50,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 26,92%

ani spokojný ani 
nespokojný

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00% 0,00% 0,00% 20,00% 11,54%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 40,00% 11,54%

nespokojný 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

19.S kvalitou 
stravovacích 
zariadení 
(jedálne, 
bufety) TUKE 
som:

spokojný 0,00% 100,00% 25,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 66,67% 20,00% 34,62%

ani spokojný ani 
nespokojný

100,00% 0,00% 25,00% 0,00% 100,00% 100,00% 0,00% 0,00% 40,00% 26,92%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 12,50% 50,00% 0,00% 0,00% 100,00% 16,67% 40,00% 23,08%

veľmi spokojný 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 11,54%

nespokojný 0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

20.So 
službami 
knižnice TUKE 
som:

spokojný 100,00% 100,00% 25,00% 0,00% 100,00% 100,00% 0,00% 50,00% 40,00% 42,31%

veľmi spokojný 0,00% 0,00% 50,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 20,00% 30,77%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 100,00% 16,67% 40,00% 19,23%

ani spokojný ani 
nespokojný

0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 7,69%

21.S hygienou 
a poriadkom 
na TUKE som:

spokojný 0,00% 100,00% 62,50% 50,00% 100,00% 0,00% 100,00% 50,00% 20,00% 50,00%

veľmi spokojný 0,00% 0,00% 12,50% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 20,00% 19,23%

ani spokojný ani 
nespokojný

100,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 11,54%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 40,00% 11,54%

nespokojný 0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 20,00% 7,69%

22.S 
poradenskými 
službami v 
informačnom 
a 
poradenskom 
centre TUKE 
I-CUBE som:

ani spokojný ani 
nespokojný

0,00% 0,00% 50,00% 50,00% 100,00% 100,00% 0,00% 0,00% 60,00% 38,46%

spokojný 100,00% 100,00% 37,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 30,77%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 12,50% 50,00% 0,00% 0,00% 100,00% 33,33% 40,00% 26,92%

veľmi spokojný 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,85%

23.S kvalitou 
výučby v 
študijnom 
programe 
som:

spokojný 100,00% 100,00% 62,50% 50,00% 0,00% 0,00% 100,00% 50,00% 0,00% 46,15%

nespokojný 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 40,00% 19,23%

ani spokojný ani 
nespokojný

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 16,67% 20,00% 11,54%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 40,00% 11,54%

veľmi spokojný 0,00% 0,00% 12,50% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 7,69%

veľmi nespokojný 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,85%

24.S rozvrhom 
som:

spokojný 100,00% 100,00% 37,50% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 33,33% 20,00% 34,62%

ani spokojný ani 
nespokojný

0,00% 0,00% 25,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 20,00% 23,08%
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Suppress Items - Total is Null or Zero (Rows and columns)

Počet odpovedí
(% of each column total)

Banská 
geológia a 
geologický 
prieskum

Geológia 
a 
regionálny 
rozvoj

Geoturizmus Manažérstvo 
zemských 
zdrojov

Mineralurgia a 
environmentálne 
technológie

Ochrana 
životného 
prostredia a 
ekotechnológie 
surovín

Využívanie 
a ochrana 
zemských 
zdrojov

Využívanie 
alternatívnych 
zdrojov 
energie

Záchranárska, 
požiarna a 
bezpečnostná 
technika

Získavanie 
a 
spracovanie 
zemských 
zdrojov

24.S rozvrhom 
som:

nespokojný 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 100,00% 100,00% 0,00% 0,00% 20,00% 19,23%

veľmi spokojný 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 7,69%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 40,00% 15,38%

25.S 
veľkosťou 
študijných 
skupín som:

spokojný 100,00% 100,00% 37,50% 50,00% 0,00% 100,00% 0,00% 33,33% 20,00% 38,46%

ani spokojný ani 
nespokojný

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 16,67% 40,00% 19,23%

veľmi spokojný 0,00% 0,00% 25,00% 50,00% 0,00% 0,00% 100,00% 33,33% 0,00% 23,08%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 40,00% 15,38%

nespokojný 0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

26.S 
odbornou a 
pedagogickou 
kvalitou 
vyučujúcich 
som:

spokojný 100,00% 100,00% 50,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 20,00% 42,31%

veľmi spokojný 0,00% 0,00% 12,50% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 11,54%

nespokojný 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00% 0,00% 0,00% 40,00% 15,38%

ani spokojný ani 
nespokojný

0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 11,54%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 40,00% 15,38%

veľmi nespokojný 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,85%

27.S 
prístupom 
učiteľov k 
študentom 
som:

spokojný 100,00% 0,00% 50,00% 50,00% 0,00% 0,00% 100,00% 50,00% 0,00% 38,46%

veľmi spokojný 0,00% 100,00% 12,50% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 15,38%

ani spokojný ani 
nespokojný

0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 40,00% 19,23%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 40,00% 15,38%

nespokojný 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00% 0,00% 0,00% 20,00% 11,54%

28.S prácou 
študijného 
oddelenia 
som:

spokojný 100,00% 100,00% 50,00% 50,00% 100,00% 0,00% 0,00% 33,33% 40,00% 46,15%

veľmi spokojný 0,00% 0,00% 25,00% 50,00% 0,00% 0,00% 100,00% 33,33% 0,00% 23,08%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 60,00% 19,23%

ani spokojný ani 
nespokojný

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 7,69%

nespokojný 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

30.Ktorý z 
predmetov Ťa 
najviac zaujal, 
resp. bol 
najprínosnejší 
pre Tvoju 
budúcnosť?

Neodpovedám 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 16,67% 40,00% 19,23%

Ochrana životného 
prostredia

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 7,69%

Ekonomika 
podniku

0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Environmentálne 
vzorkovanie

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Geoturizmus 0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

História a etika 
baníctva

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 20,00% 3,85%

Manažérska 
komunikácia

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Manažérske 
účtovníctvo

0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Manažment 
destinácie turizmu

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Manažment 
podnikateľských 
rizík v turizme

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Metódy rozvoja 
osobnosti

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Mikroskopické 
určovanie hornín II

0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%
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Hodnotenie semestra ZS 2022/2023
Vyhodnotenie ankety

1

Suppress Items - Total is Null or Zero (Rows and columns)

Počet odpovedí
(% of each column total)

Banská 
geológia a 
geologický 
prieskum

Geológia 
a 
regionálny 
rozvoj

Geoturizmus Manažérstvo 
zemských 
zdrojov

Mineralurgia a 
environmentálne 
technológie

Ochrana 
životného 
prostredia a 
ekotechnológie 
surovín

Využívanie 
a ochrana 
zemských 
zdrojov

Využívanie 
alternatívnych 
zdrojov 
energie

Záchranárska, 
požiarna a 
bezpečnostná 
technika

Získavanie 
a 
spracovanie 
zemských 
zdrojov

30.Ktorý z 
predmetov Ťa 
najviac zaujal, 
resp. bol 
najprínosnejší 
pre Tvoju 
budúcnosť?

Navrhovanie 
fotovoltaických 
zariadení

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,85%

Ochrana pred 
požiarom

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 20,00% 3,85%

Planéta Zem 0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Podnikanie vo 
firme

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,85%

Recyklácia 
odpadov

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Technika služieb v 
turizme

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Využitie 
alternatívnych 
zdrojov energie v 
turizme

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Zem a zemské 
zdroje

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 20,00% 3,85%

Zemské zdroje 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,85%

31.Ktorý z 
predmetov 
považuješ za 
najviac 
problémový z 
hľadiska 
veľkej 
náročnosti 
vyučovanej 
látky?

Neodpovedám 100,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 16,67% 40,00% 23,08%

Matematika 1 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 33,33% 40,00% 19,23%

Matematika I 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 7,69%

Manažment 
podniku

0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Telesná výchova 
III

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Alternatívne zdroje 
energie

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 20,00% 3,85%

Banská geológia a 
geologický 
prieskum

0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Environmentálne 
dejiny montánnej 
krajiny

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Finančná analýza 
podniku

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

GEO-
Fberg-2.Nemecký 
jazyk I.

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Ochrana životného 
prostredia

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,85%

Regionálna 
geotermika

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,85%

Technika služieb v 
turizme

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Tradičné zdroje 
energie

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,85%

Využitie 
alternatívnych 
zdrojov energie v 
turizme

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Zem a zemské 
zdroje

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%
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Hodnotenie semestra ZS 2022/2023
Vyhodnotenie ankety

1

Suppress Items - Total is Null or Zero (Rows and columns)

Počet odpovedí
(% of each column total)

Banská 
geológia a 
geologický 
prieskum

Geológia 
a 
regionálny 
rozvoj

Geoturizmus Manažérstvo 
zemských 
zdrojov

Mineralurgia a 
environmentálne 
technológie

Ochrana 
životného 
prostredia a 
ekotechnológie 
surovín

Využívanie 
a ochrana 
zemských 
zdrojov

Využívanie 
alternatívnych 
zdrojov 
energie

Záchranárska, 
požiarna a 
bezpečnostná 
technika

Získavanie 
a 
spracovanie 
zemských 
zdrojov

32.V ktorom z 
predmetov sa 
podľa Teba 
zbytočne 
opakovalo 
učivo z iného 
predmetu?

Neodpovedám 100,00% 100,00% 25,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 16,67% 40,00% 30,77%

Ekonomika 
podniku

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,85%

Matematika 1 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 20,00% 7,69%

Alternatívne zdroje 
energie

0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 20,00% 7,69%

Telesná výchova I 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 7,69%

Telesná výchova 
III

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Zem a zemské 
zdroje

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 20,00% 7,69%

GEO-
Fberg-1.Anglicky 
jazyk III.

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Geoturizmus 0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Manažérska 
komunikácia

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Mineralurgia 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Ochrana životného 
prostredia

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,85%

Semestrálny 
projekt I

0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Semestrálny 
projekt II

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Semestrálny 
projekt III

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,85%

33.V ktorom 
predmete si 
bol(a) najviac 
spokojný(á) 
so študijnými 
materiálmi?

Neodpovedám 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 16,67% 40,00% 19,23%

Matematika 1 0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 11,54%

Technológie 
internetu

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 20,00% 3,85%

Navrhovanie 
fotovoltaických 
zariadení

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 7,69%

Technika služieb v 
turizme

0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 7,69%

Ekonomika v 
životnom prostredí

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 20,00% 3,85%

Environmentálne 
vzorkovanie

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Historická geológia 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Identifikácia 
objektov 
geoturizmu I

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Manažérske 
účtovníctvo

0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Manažment 
podniku

0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Matematika I 0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Ochrana pred 
požiarom

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 20,00% 3,85%

Recyklácia 
odpadov

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Udržateľný rozvoj 
turizmu

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%
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Hodnotenie semestra ZS 2022/2023
Vyhodnotenie ankety

1

Suppress Items - Total is Null or Zero (Rows and columns)

Počet odpovedí
(% of each column total)

Banská 
geológia a 
geologický 
prieskum

Geológia 
a 
regionálny 
rozvoj

Geoturizmus Manažérstvo 
zemských 
zdrojov

Mineralurgia a 
environmentálne 
technológie

Ochrana 
životného 
prostredia a 
ekotechnológie 
surovín

Využívanie 
a ochrana 
zemských 
zdrojov

Využívanie 
alternatívnych 
zdrojov 
energie

Záchranárska, 
požiarna a 
bezpečnostná 
technika

Získavanie 
a 
spracovanie 
zemských 
zdrojov

33.V ktorom 
predmete si 
bol(a) najviac 
spokojný(á) 
so študijnými 
materiálmi?

Využitie 
alternatívnych 
zdrojov energie v 
turizme

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Zem a zemské 
zdroje

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Zemské zdroje 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,85%

34.Pre ktorý 
predmet 
neboli k 
dispozícii 
študijné 
materiály v 
primeranom 
množstve 
alebo kvalite?

Neodpovedám 100,00% 100,00% 50,00% 50,00% 0,00% 0,00% 100,00% 33,33% 40,00% 46,15%

Matematika 1 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 20,00% 7,69%

Ekonomika 
podniku

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,85%

Etnografia 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 7,69%

Aplikovaná 
geoštatistika a 
modelovanie ložísk

0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Environmentálne 
vzorkovanie

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Fyzikálne 
separačné procesy

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

GEO-
Fberg-2.Nemecký 
jazyk I.

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Chémia 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,85%

Technológie 
elektronického 
podnikania

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Technológie 
vodného 
hospodárstva

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,85%

Terénne cvičenie, 
odborná prax

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 20,00% 3,85%

Zem a zemské 
zdroje

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 20,00% 3,85%

35.V ktorom 
predmete si 
bol(a) najviac 
spokojný(á) s 
prednášajúcim 
– s jeho 
prístupom, 
odbornou 
úrovňou alebo 
jeho 
schopnosťou 
motivovať 
študentov?

Neodpovedám 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 16,67% 40,00% 19,23%

Matematika 1 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,85%

Ekonomika v 
životnom prostredí

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 40,00% 7,69%

Dejiny Slovenska 0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Ekológia a 
environmentalistika

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Environmentálne 
vzorkovanie

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Geoturizmus 0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Historická geológia 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Chémia 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,85%

Manažérska 
komunikácia

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Manažérske 
účtovníctvo

0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Manažment 
podnikateľských 
rizík v turizme

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Navrhovanie 
fotovoltaických 
zariadení

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,85%

Odprašovanie 
plynov

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%
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Hodnotenie semestra ZS 2022/2023
Vyhodnotenie ankety

1

Suppress Items - Total is Null or Zero (Rows and columns)

Počet odpovedí
(% of each column total)

Banská 
geológia a 
geologický 
prieskum

Geológia 
a 
regionálny 
rozvoj

Geoturizmus Manažérstvo 
zemských 
zdrojov

Mineralurgia a 
environmentálne 
technológie

Ochrana 
životného 
prostredia a 
ekotechnológie 
surovín

Využívanie 
a ochrana 
zemských 
zdrojov

Využívanie 
alternatívnych 
zdrojov 
energie

Záchranárska, 
požiarna a 
bezpečnostná 
technika

Získavanie 
a 
spracovanie 
zemských 
zdrojov

35.V ktorom 
predmete si 
bol(a) najviac 
spokojný(á) s 
prednášajúcim 
– s jeho 
prístupom, 
odbornou 
úrovňou alebo 
jeho 
schopnosťou 
motivovať 
študentov?

Ochrana pred 
požiarom

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 20,00% 3,85%

Planéta Zem 0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Semestrálny 
projekt II

0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Tradičné zdroje 
energie

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,85%

Udržateľný rozvoj 
turizmu

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Využitie 
alternatívnych 
zdrojov energie v 
turizme

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Zemské zdroje 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,85%

36.V ktorom 
predmete si 
bol(a) najviac 
spokojný(á) s 
cvičiacim - s 
jeho 
prístupom, 
odbornou 
úrovňou alebo 
jeho 
schopnosťou 
motivovať 
študentov?

Neodpovedám 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 16,67% 40,00% 19,23%

Matematika 1 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 7,69%

Chémia 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 20,00% 7,69%

Manažment 
podniku

0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Ekonomika v 
životnom prostredí

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 20,00% 3,85%

Environmentálne 
vzorkovanie

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Etnografia 0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

GEO-
Fberg-1.Anglicky 
jazyk III.

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Geoturizmus 0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Metódy rozvoja 
osobnosti

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Mikroskopické 
určovanie hornín II

0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Nástroje 
kvantitatívnej 
analýzy

0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Ochrana pred 
požiarom

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 20,00% 3,85%

Planéta Zem 0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Podnikanie vo 
firme

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,85%

Recyklácia 
odpadov

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Technika služieb v 
turizme

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Tradičné zdroje 
energie

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,85%

Udržateľný rozvoj 
turizmu

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Využitie 
alternatívnych 
zdrojov energie v 
turizme

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%
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Hodnotenie semestra ZS 2022/2023
Vyhodnotenie ankety

1

Suppress Items - Total is Null or Zero (Rows and columns)

Počet odpovedí
(% of each column total)

Banská 
geológia a 
geologický 
prieskum

Geológia 
a 
regionálny 
rozvoj

Geoturizmus Manažérstvo 
zemských 
zdrojov

Mineralurgia a 
environmentálne 
technológie

Ochrana 
životného 
prostredia a 
ekotechnológie 
surovín

Využívanie 
a ochrana 
zemských 
zdrojov

Využívanie 
alternatívnych 
zdrojov 
energie

Záchranárska, 
požiarna a 
bezpečnostná 
technika

Získavanie 
a 
spracovanie 
zemských 
zdrojov

37.V ktorom 
predmete si 
bol(a) 
najmenej 
spokojný(á) s 
prednášajúcim 
– s jeho 
prístupom, 
odbornou 
úrovňou alebo 
jeho 
schopnosťou 
motivovať 
študentov?

Neodpovedám 100,00% 100,00% 25,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 50,00% 40,00% 38,46%

Matematika 1 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 20,00% 7,69%

Matematika I 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Aplikovaná 
geoštatistika a 
modelovanie ložísk

0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Environmentálne 
dejiny montánnej 
krajiny

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Etnografia 0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Fyzikálne 
separačné procesy

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

GEO-
Fberg-2.Nemecký 
jazyk I.

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

GEO-
Fberg-2.Nemecký 
jazyk III.

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Chémia 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,85%

Manažment 
podnikateľských 
rizík v turizme

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Mineralurgia 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Technické a 
bezpečnostné 
požiadavky

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 20,00% 3,85%

Technológie 
elektronického 
podnikania

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Technológie 
vodného 
hospodárstva

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,85%

Zem a zemské 
zdroje

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 20,00% 3,85%

38.V ktorom 
predmete si 
bol(a) 
najmenej 
spokojný(á) s 
cvičiacim - s 
jeho 
prístupom, 
odbornou 
úrovňou alebo 
jeho 
schopnosťou 
motivovať 
študentov?

Neodpovedám 100,00% 100,00% 25,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 50,00% 40,00% 38,46%

Matematika 1 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 20,00% 7,69%

Matematika I 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

BERG-všeobecný 
kurz-ANGLIČTINA

0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Environmentálne 
dejiny montánnej 
krajiny

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Finančná analýza 
podniku

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

GEO-
Fberg-2.Nemecký 
jazyk III.

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Chémia 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,85%

Manažment 
podnikateľských 
rizík v turizme

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Mineralurgia 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Ochrana životného 
prostredia

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,85%

Technické a 
bezpečnostné 
požiadavky

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 20,00% 3,85%
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Hodnotenie semestra ZS 2022/2023
Vyhodnotenie ankety

1

Suppress Items - Total is Null or Zero (Rows and columns)

Počet odpovedí
(% of each column total)

Banská 
geológia a 
geologický 
prieskum

Geológia 
a 
regionálny 
rozvoj

Geoturizmus Manažérstvo 
zemských 
zdrojov

Mineralurgia a 
environmentálne 
technológie

Ochrana 
životného 
prostredia a 
ekotechnológie 
surovín

Využívanie 
a ochrana 
zemských 
zdrojov

Využívanie 
alternatívnych 
zdrojov 
energie

Záchranárska, 
požiarna a 
bezpečnostná 
technika

Získavanie 
a 
spracovanie 
zemských 
zdrojov

38.V ktorom 
predmete si 
bol(a) 
najmenej 
spokojný(á) s 
cvičiacim - s 
jeho 
prístupom, 
odbornou 
úrovňou alebo 
jeho 
schopnosťou 
motivovať 
študentov?

Technológie 
vodného 
hospodárstva

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,85%

Telesná výchova I 0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Využitie 
alternatívnych 
zdrojov energie v 
turizme

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Zem a zemské 
zdroje

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 20,00% 3,85%

39.V ktorom 
predmete si 
bol(a) najviac 
spokojný(á) 
so spôsobom 
hodnotenia 
učiteľmi.

Neodpovedám 100,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00% 16,67% 40,00% 26,92%

Matematika 1 0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Ekonomika 
podniku

0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Ekonomika v 
životnom prostredí

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 40,00% 7,69%

Environmentálne 
vzorkovanie

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Chémia 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,85%

Identifikácia 
objektov 
geoturizmu I

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Manažérska 
komunikácia

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Manažment 
destinácie turizmu

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Manažment 
podnikateľských 
rizík v turizme

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Matematika I 0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Nástroje 
kvantitatívnej 
analýzy

0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Nové trendy v 
získavaní a 
spracovaní 
zemských zdrojov

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,85%

Ochrana pred 
požiarom

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 20,00% 3,85%

Planéta Zem 0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Podnikanie vo 
firme

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,85%

Regionálna 
geotermika

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,85%

Vlastnosti hornín a 
masívu

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,85%

Využitie 
alternatívnych 
zdrojov energie v 
turizme

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

40.V ktorom 
predmete 
podľa Teba 
skúšajúci na 
skúške 
hodnotil 
neobjektívne?

Neodpovedám 100,00% 100,00% 62,50% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 83,33% 40,00% 57,69%

Matematika 1 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 20,00% 7,69%

BERG-všeobecný 
kurz-ANGLIČTINA

0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Etnografia 0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%
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Hodnotenie semestra ZS 2022/2023
Vyhodnotenie ankety

1

Suppress Items - Total is Null or Zero (Rows and columns)

Počet odpovedí
(% of each column total)

Banská 
geológia a 
geologický 
prieskum

Geológia 
a 
regionálny 
rozvoj

Geoturizmus Manažérstvo 
zemských 
zdrojov

Mineralurgia a 
environmentálne 
technológie

Ochrana 
životného 
prostredia a 
ekotechnológie 
surovín

Využívanie 
a ochrana 
zemských 
zdrojov

Využívanie 
alternatívnych 
zdrojov 
energie

Záchranárska, 
požiarna a 
bezpečnostná 
technika

Získavanie 
a 
spracovanie 
zemských 
zdrojov

40.V ktorom 
predmete 
podľa Teba 
skúšajúci na 
skúške 
hodnotil 
neobjektívne?

GEO-
Fberg-1.Anglicky 
jazyk I.

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Matematika I 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Mineralurgia 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Technické a 
bezpečnostné 
požiadavky

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 20,00% 3,85%

Vlastnosti hornín a 
masívu

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,85%

Využitie 
alternatívnych 
zdrojov energie v 
turizme

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Zem a zemské 
zdroje

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 20,00% 3,85%

41.V ktorom 
predmete 
podľa Teba 
cvičiaci 
hodnotil 
neobjektívne?

Neodpovedám 100,00% 100,00% 62,50% 50,00% 0,00% 0,00% 100,00% 66,67% 40,00% 57,69%

Matematika 1 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 40,00% 7,69%

Aplikovaná 
geoštatistika a 
modelovanie ložísk

0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Etnografia 0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Fyzikálne 
separačné procesy

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

GEO-
Fberg-1.Anglicky 
jazyk I.

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Mineralurgia 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Ochrana životného 
prostredia

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,85%

Technické a 
bezpečnostné 
požiadavky

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 20,00% 3,85%

Vlastnosti hornín a 
masívu

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,85%

Využitie 
alternatívnych 
zdrojov energie v 
turizme

0,00% 0,00% 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,85%

Hodnotenie ZS 2022/2023 100,00% 85,42% 82,41% 79,61% 100,00% 49,40% 100,00% 76,16% 67,66% 76,03%

4.9.2023  - 11 - 11:04:44


